

Посещение Музея истории органов внутренних дел Северной Осетии

В рамках патриотического воспитания юнармейцы 7 «В» класса, имени Егора Секержитского, 14 марта 2025 года посетили **Музей истории органов внутренних дел Северной Осетии**.

В просторных залах музея юные посетители ознакомились с уникальными экспонатами, собранными в разные годы самими стражами правопорядка. Экскурсоводы рассказали им историю становления органов внутренних дел в республике. Большой интерес у учеников вызвали экспонаты, посвященные подвигам солдат правопорядка в годы Великой Отечественной войны, в послевоенный период, в 90-е и последующие годы.

По словам председателя Совета ветеранов МВД по г. Владикавказ РСО-А, майора полиции в отставке, **Таймураза Ростомовича Плиева**, работники музея сделали все, чтобы школьники надолго запомнили интересную и познавательную экскурсию. Конечно же, детям очень понравились отреставрированные потолочные гравюры, изящные декоративные элементы, бережно сохраненные вещи и предметы, которые напоминают сегодня этапы становления милиции и полиции в Северной Осетии.

Экскурсию организовал преподаватель ОБЗР 26 школы, член Совета ветеранов МВД РСО-А **Федулов Александр Викторович**. Подобные мероприятия надолго остаются в памяти учащихся. Они способствуют формированию у ребят патриотизма, развивают характер и мотивируют быть ответственными перед обществом, перед семьёй, перед страной.

